欢乐家食品集团股份有限公司 关于全资子公司变更住所及新设全资子公司 完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、 全资子公司变更住所情况概述

(一) 本次变更的主要内容

因经营管理需要, 欢乐家食品集团股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司广西众兴利华进出口有限公司近日完成了住所信息的工商变更登记, 现已取得由中国-马来西亚钦州产业园区行政审批局换发的《营业执照》, 本次变更内容如下:

登记事项	本次变更前	本次变更后
住所	中国(广西)自由贸易试验区钦州港片区广西中马钦州产业园区中马大街5号国际科技园10号楼411-02	钦州市自贸区钦州港片区中国(广西)自由贸易试验区钦州港片区钦州港区友谊大道1号自贸大厦1号楼1单元703室

(二) 全资子公司变更住所后的营业执照信息

名称:广西众兴利华进出口有限公司

统一社会信用代码: 91450706MAER4XWN0E

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

注册资本: 壹佰万元整

法定代表人:程松

成立日期: 2025年7月24日

住所: 钦州市自贸区钦州港片区中国(广西)自由贸易试验区钦州港片区钦 州港区友谊大道1号自贸大厦1号楼1单元703室 经营范围:一般经营项目:货物进出口;食品销售(仅销售预包装食品)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可经营项目:食品销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。

二、 投资设立全资子公司情况概述

(一) 本次设立全资子公司的基本情况

公司根据经营发展及战略规划需要,使用自有资金人民币 100 万元出资设立了全资子公司四川省众兴利华贸易有限公司(以下简称"四川省众兴利华")。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《公司章程》以及公司《投融资管理制度》相关规定,本次投资设立全资子公司事项在总经理审批权限范围内,无需提交董事会和股东会审议。

本事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

(二) 本次设立的全资子公司营业执照信息

近日,公司已完成了四川省众兴利华的工商注册登记手续,并领取了由兴文县市场监督管理局颁发的《营业执照》。基本信息如下:

名称:四川省众兴利华贸易有限公司

统一社会信用代码: 91511528MAETR74O3U

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

注册资本: 壹佰万元整

法定代表人: 程松

成立日期: 2025 年 8 月 18 日

住所:四川省宜宾市兴文县古宋镇温水溪村和润城南首府14号楼3层1号(310-2)

经营范围:一般项目:国内贸易代理;食品互联网销售(仅销售预包装食品); 食品销售(仅销售预包装食品);企业管理咨询;供应链管理服务。(除依法须 经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

- (三) 本次投资设立全资子公司的目的、存在的风险和对公司的影响
- 1. 投资目的

本次投资设立全资子公司是公司基于未来整体发展战略考虑,有助于拓展公司业务,对公司业务发展具有积极意义。

2. 存在的风险

公司本次投资设立的全资子公司相关业务尚未开展,在未来实际经营中,可能面临宏观经济、行业政策、市场变化、经营管理等方面的不确定因素,投资收益存在不确定性。为此,公司将强化和实施有效的内部控制和风险防范机制,积极防范和应对相关风险,促进公司的可持续发展。敬请广大投资者注意投资风险。

3. 对公司的影响

本次新设全资子公司是公司结合战略规划及业务发展需要做出的决策,全部 以自有资金出资,不会对公司财务及经营情况产生重大影响,也不存在损害公司 及股东利益的情形。

三、 备查文件

- 1. 四川省众兴利华贸易有限公司营业执照
- 2. 广西众兴利华进出口有限公司营业执照
- 3. 企业变更通知书特此公告。

欢乐家食品集团股份有限公司董事会 2025年8月19日